
  

Elkoboztak.,. 
egy tonna fűszerpaprikát, öt- 

ezer liter vodkát, több ezer liter 
sört a 70-es úton az augusztusi 

közúti ellenőrzések során, 
mondta Beke Sámuel vámpa- 

rancsnok. A Vám-és Pénzügy- 

őrség siófoki hivatala az idén 

nyáron "bekeményített" a feke- 

tegazdaság visszaszorítása ér- 
dekében, hangzottelaKISOSZ 

szezonzáró összejövetelén, me- 

lyet szeptember 4-én tartottak 

Siófokon. A vendéglátók és ke- 
reskedők érdekképviseleti szer- 
ve jónéhány éve szezonnyitó és 
záró értekezleteket szervez tag- 

jai részére, ahol egy asztalhoz 

ülnek a vállalkozók a kamara és 
az ellenőrző hatóságok képvi- 

selői. Így azérdekképviseleten 

túl nemcsak a tagok által fölve- 
tett gondok, problémák orvos- 

lására, hanem felkészítésükre 

is sor kerül, tudtuk meg Hajdi- 

nák Józseftől, a KISOSZ me- 
gyei alelnökétől. A Somogy 
Megyei EÜ Pénztár igazgatója 

Sárdi Gyula azt is elmondta, 

hogy Somogy megye 18.000 fő 

vállalkozói közül 51 százalék 

tartozik az egészségbiztosítás- 

nak. Ez azösszeg meghaladja a 

600 millió forintot. Sok a kül- 

földieket engedély nélkül fog- 

lalkoztató vállalkozó is, de a 

rájuk kiszabható bírság mérté- 
ke olyan alacsony, hogy nincs 
visszatartó ereje. A "Zimmer 

frei-es" hiénák tevékenysége a 
mostani szezonban is tovább 

rontotta a hivatalosan szobaki- 

adásbólélők és a bejegyzett uta- 

zási irodák bevételeit. A készü- 
lő turizmus -törvény remélhe- 

tőleg ezt a problémát is orvo- 

solja majd. Mindenesetre a Za- 

varosban halászóknak még ma 

is jobban megy, mint a tisztes- 
séges, adótfizető polgároknak, 
vállalkozóknak 

  

Megjelenik havonta kétszer: 
minden 2. és 4. csütörtökön 

  

  

  
IX. évf.17. szeptember l. 
  

  

NB I: a csont ís törik 
  

Ötből három. Mi tagadás, szerény a mérleg: a 

Siófoki Bányász labdarúgó csapata az első öt 

fordulóban megszerezhető 15 pontból mindössze 

háromat gyűjtött be. No de, majd ezután... 
Vereség a Ferencvárostól és az Újpesti TE-től hazai pályán, 

a Pécstől és a Debrecentől pedig idegenben. E négy találkozó 

után már-már kezdett letargiába esni a siófoki szurkolótábor. 

Azt kérdezgették egymástól: valóban ilyen erős az NB I a 

másodosztályhoz képest? Valóban csak ennyit ér az NB II-es 

jat Könyvpremier 

. a kávéházban 
melyben több, mint kétszáz siófoki polgár és több tucat 

intézmény, cég, vállalkozás mutatkozik be. 
A könyvpremiert szeptember 20-án, 18 órakor tartjuk a 

Dél-balatoni Kulturális Központ Teátrum Kávéházában, 

Elkészült a Ki kicsoda Siófokon címűt kiadványunk, 

bajnokságot nyert siófoki együttes tudása? 

(folytatás a 7. oldalon) 

  

Mestereket képez 
a Baross-iskola 4.o.   

A bemutatóra szeretettel várjuk a kiadványban szereplőket, 
s természetesen mindazokat, akik kíváncsiak a könyvre és 

szívesen megismernék a benne szereplőket, hiszen cé- 
tunk: megismerni egymást. 

Szeptember 20-án, a könyvbemutatón kedvezményesen 
- 500 Ft-ért - vásárolhatják meg Siófok első bemutatkozó 

kiadványát, a Ki kicsoda Siófokon - a millecentenárium 
évében című dokumentumot,       

    

.Iw Országos Jegyző Konferencia 
- szeptember 12-14. - a siófoki Hotel Ezüstpart     

  

  

    
. Hajósü 

    
eptember 21-én 

A balatoni gőzhajózás idén ünnepli 150 éves évfordulóját. 

A leglátványosabb attrakcióra szeptember 21-én kerül sor, 

amikor az egész balatoni flotta felvonul, hogy Balatonfüred és 

Siófok térségében bémutatkozhasson a nagyközönség előtt. 

Dr. Kopár Istvántól, a Balatoni Hajózási Kft. ügyvezető íg- 

azgatójától megtudtuk: a hajók már reggel hat órakor megin- 

dulnak Füred felé, hogy a kilenc órakor kezdődő ünnepségre 
rendben felsorakozhassanak. A tervek szerint a köszöntők 

után kerül sor a díszszemlére, majd a hajóraj Siófok felé veszi 

útját. A déli parton 12 órakor kezdődik az ünnepség, amely 

csaknem két órán át tart, 
A kenesei parton kötött ki először gróf Széchenyi István 

1846. október 18-án, a Kisfaludy gőzössel. Ebből az alkalom- 

ból szeptember 22-én 15 órakor Balatonkenesén emléktáblát 

avatnak. 

A siófoki Dél-balatoni Kulturális Központb ptemb 
20-án 11 órakor bélyegkiállítás nyílik a 150 éves évforduló 

alkalmából. A ritka bélyegeket az érdeklődők 22-én estig 
tekinthetik meg. 

Postavonat helyett "postahajó" lesz szeptember 21-én. a 

Tünde motoroshajó. Balatonfüreden 8-10 óráig, Siófokon 

11,30-16 óráig, Balatonkenesén szeptember 22-én a Hajóállo- 
másnál 10-16 óráig.     

hu 

  

JONI KOLT 

Keith Hardwick nyelvi tanácsadó, Stefanidesz Éva fő- 

igazgató, dr. Martínez José Luis tanszékvezető docens 

A székesfehérvári Kodo- 

lányi János Főiskola siófoki 

tagozata - Idegenforgalmi és 

Szálloda Szak alapozó évfo- 

lyama - a Foki-hegyi Beszé- 
des iskola aulájában tartotta 

hétfőn, szeptember 9-én tan- 

évnyitóját. Az esemény igazi 
iskolatörténeti kuriózum, hi- 

szen Siófokoneddig még soha 

nem indult felsőfokú oktatás 

Az iskola főigazgatója, 

Stefanidesz Éva köszöntötte 
az 52 hallgatót, akikből ide- 

genforgalmi közgazdászok 

lesznek. Bemutatta a siófoki 
és székesfehérvári tanárokat, 

akiknek elsődleges célja: egy- 

forma szintre hozni a sok 
helyről és sokféle iskolából 

érkező diákok tudásszintjét. A 
főiskola a képzés egésze so- 

rán kiemelt hangsúlyt helyez 
a matematika és az idegen 

nyelvek oktatására. 

Dr. Martínez José Luis a 

turizmus tanszék tanszék- 
vezető docense szerint feled- 
ni kell a tömegturizmust, a 

minőségi, exkluzív turizmusé 

a jövő, az iskola ennek jegyé- 

ben képzi fiatal szakembereit. 
Különös jelentőségű azidei 

tanévkezdés azért is, mert a 

Kodolányi mellett még egy 

alapítványi felsőfokú képzés, 

f 

  

a Gábor Dénes Műszaki In- 

formatikai Főiskola is meg- 

kezdi működését - a Perczel 
Mór Gimnázium falai között. 
Róth Pétertől, a székesfehér- 

vári tagozat igazgatójától és 
Varga Zoltántól, a gimnázium 

igazgatójától megtudtuk: az 
"Informatikai mérnökök" ok- 

tatása szeptember utolsó nap- 

jaiban rajtol. Korlátozott 

számban szeptember 27-ig 

még lehet jelentkezni az ér- 
deklődőknek. A kurzus külön- 

legessége, hogy "távoktatási 
rendszerben" zajlik a tanítás, 

amelyhez a hallgatók minden 

segédeszközt megkapnak, de 

konzultációkra, előadásokra 

csak hetente egyszer kell jár- 

niuk. Így várhatóan a munka 
mellett továbbtanulók is nagy 
számban jelentkéznek majd 

annak ellenére, hogy a tandíj 

félévente 58.000Ft ! 
Az iskoláról nem árt tudni, 

hogy az országban csaknem 

harminc, Erdélyben és Hor- 

vátországban még hat kihe- 

lyezett tagozat . működik, 

összesen több, mint négyezer 

hallgatóval. A teljes képzés 

(négyév) 2500 óra, s az iskola 

teljes értékű ("informatikus 

mérnök") főiskolai diplomát 

ad. 

  

Konyhák vállalkozásban 
Beszámoló a képviselő-testület augusztusi 

  

  

Siófokon 

(4. 0.)     

üléséről (2. 0.) 

Őstörténet kutatók Aranka 

segítségre vár 
(5. 0.)     
 



Siófoki Hírek 
  

    

  

elere takazöftábban íddat 
— kodni... Nei sajnálta az időt a 

. kérdezésre, nemsajnálta az ide- 
Jét ( nyugdíjas lévén ez volt az 

"é élete ) az előterjesztések tüze- 
tes, S többszörös áttanul- 
mányozására sem. Kórházi 

  

   

  

te le, 66 éves korái ban, Hi 
nyozni fog azoknak, akik sze- 
"rették, akik tisztelték, s azok- 

nakis, akik "csak" elismerték 
jobbítani akarását, lelkiisme- 
retes munkáját, -gy- 

  

    Diploma rubinból 
    

-Köszönöm a sorsnak, 

hogy 90 évet megélhettem és 
még tudok gondolkodni. Pá- 

lyámsoránlényegében mindent 

elértem, amit akartam. Úgy lát- 

szik pedagógus pályára szület- 

tem. 

Zákonyi János pedagógus csa- 

ládból származik, nyugdíjaz. 

ig a Balatonszabadi Általános Is- 

  
já 

  

kolában tanított, 70éve kapta meg 

első diplomáját, 1996. szeptem- 

ber 1-jén a Rubin diplomát, Az 

idei tané éskor az őszhajú 

tanító úrra emlékeztek az iskola 

dolgozói, mai és öreg diákjai 

  

   

- Ha mégegyszer kezdhetném 

nem biztos, hogy ezt a hivatást 
választanám. Most egy egészen 

más világ van. Szomorúan nézem 

a mai pedagógus társadalom sor- 

sát. Mi könnyebben éltünk, bár a 

mi fizetésünk is nagyon kevés volt 

Ma már valószínűleg nem lennék 

pedagógus. Bár óriási mennyisé- 

gű tapasztalatot szereztem mun- 

kám során, mégis más területen 

helyezkednék el. Ezegy gyönyörű 

pályaannak azembernek, aki nem- 

csak az eszével, hanem a lelkével 

is gondolkodik. Volt a 44 éves 

direkt működésem idején egy 

  

   

  
olyan tudatforma bennem, hogy 

csak pedagógus tudnék lenni. Ma 

már másképp gondolkodom 

Szép munkának tartom, de szív, 

kitartás és elsősorban spontánmó- 

don jövőgyermekszeretet kell hoz- 

zá, mert különben nehéz pálya. 
Vizbor 

  

  
Zamárdi új polgármestere: 

Major Gyula     

  

Zamárdi polgárai jelentős 
szavazati többséggel Major 

Gyulára voksoltak az augusz- 

tus 25-i polgármester válasz- 
táson. 

Major Gyula 53 éves, há- 

rom felnőtt gyereke van. Ko- 

rábban a Caola Rt. zamárdi 
üdü 

  

ének vezetője volt. 

Régóta részt vesz a köz- 

ség társadalmi életében. Is- 

mert ember. Mint új polgár- 

mester sarkallatos feladatá- 
nak tartja a Zamárdi-Szántód 

kérdés mielőbbi, békés meg- 

oldását. 

Fontos feladatai közé so- 

rolja még azt, hogy a telepü- 

nagyobb 

gondot fordítson az önkor- 

mányzat. 

lés külterületeire 

fé Rendben 

a zsidó temető 
A Siófok-Netanya Magyar Izra- 

eli Baráti Társaság köszönetétfeje- 
ziki mindazoknak, akik munkájuk- 
kal hozzájárultak a siófoki zsidó 
temető rendbetételéhez. 

A temetőben nyugvók életük s0- 
rán hozzájárultak Siófok-fürdő, 
üdülőváros urbanizációjához, gaz- 
dasági, társadalmiés kulturális fel- 
emelkedéséhez. Több világhírű, 
később Siófokról elszármazott sze- 

mélyiség rokona aluszsza örök ál- 
máta temetőben, így Kálmán Imre, 

dr. Révész Géza, Acél Pál, Révész- 

Ferreymann Ferenc, Korcsmáros 
Nándor, John Steven Hirsch... akik 

egész életükben büszkén vallották 
magukat " Siófokinak" s aváraos jó 
hírétöregbítettékszertea világban. 

Haraszti Lászlóné 

  

  

  

Nincs többé; kezeket fel ! 

Konyhák vállalkozásban 
Siófok város képviselő tes- 

tülete az augusztus 29-ei ülését 

már a felújított tanácsteremben 

tartotta. A városatyák 

alakú" asztal körül ültek és ki- 

próbálhatták a számítógépes sza- 

vazást ( akézfelemeléstmégnem 

hagyhatták el). Az idők szavát 

jelzi a terem hangosításában be- 

következett változás is, hiszen 

eddig sok gondot okozott a te- 

rem hangosítása. Egymás sza- 

vát sem igen értették a felszóla- 

lók, nem beszélve a TV-közve- 

títésekről, amikor a városlakók 

csak a papírok zizegését hall- 

hatták a közvetítés során. 

A testület a nyári szünet utá- 

ni első ülésen több, mint har- 

minc napirendi pontot tárgyalt. 

Döntés született arról, hogy kik 

kaphatnak a jövőben díszpolgá- 

ri kitüntetést, illetve Siófokért 

érem kitüntetést, s mindezek mi- 

lyen jogokkal járnak. 

A Koch Róbert út és környé- 

ke rendezési tervét a testület még 

kiérleletlennek ítélte, s átdolgo- 

zásra visszaadta az előterjesz- 

tőknek 

A város fogászati alapellátá- 

sának biztosítása érdekében a 

jövőben a háziorvosi rendszer- 

hez hasonlóan vállalkozásban 

működhet a négy felnőtt és egy 

gyermek fogászat. 

Az oktatási intézményekben 

működő konyhák gazdaságos- 

sági elemzését és az üzemelte- 

téssel kapcsolatos feladatokat is 

áttekintették a képviselők. A 

megszületett döntés értelmében 

a Somogyi József Általános Is- 

kola (Kiliti) főzőkonyhájának 

kényszerbontása miatt kialakult 
állapot megoldására olyan hatá- 

rozat született, miszerint ebben 

a városrészben mindenképpen 

maradjon főzőkonyha. Meg kell 

vizsgálni a lehetőségét annak, 

hogy a Csárdaréti óvoda kony- 

háját miképpen lehet felfejlesz- 

teni annyira, hogy el tudja látni 

a városrész igényeit? A testület 

elvben nem zárkózik el az általa 

működtetett konyhák vállalko- 

zásba adásától sem, amennyi- 

ben megfelelő pályázatok és 

megállapodások születnek. Az 

intézményvezetők, valamint a 

"szilva 
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polgármesteri hivatal illetékes 

irodái az októberi ülésre kony- 

hánként összeállítják a pályáza- 

ti feltételeket és a bérleti formá- 

ban történő üzemeltetés szerző- 

déstervezeteit. A Krúdy iskola 

és a városi bölcsőde konyháját 

azonban - épp speciális helyze- 

tük miatt - továbbra is a jelenle- 

gi szervezeti keretek között kell 

működtetni 

Bővül a gimnázium. A testü- 

let még idén másfél millió forin- 

tot biztosít a tervezési költsé- 

gekre, hogy az épület részleges 

tetőtérbeépítésével megoldód- 

hassanak az intézmény tanterem 

gondjai. 
Jóllehet a siófoki tűzoltósá- 

got a város még nem vette át (a 

bírósági procedúra  másodfo- 
kon még nem zárult le), a testü- 

let mégis biztosít mintegy 33 

millió forintot a hivatásos tűzol- 

tóság technikai eszközeinek fej- 

lesztésére. Azt ugyanis nem le- 

het felvállalni, hogy a városban 

- például a tízemeletes épületek- 

nél - egy esetleges tüzet a tűzol- 

tók a technikai felszerelések hi- 

ánya miatt (például megfelelő 

létra) ne tudjanak gyorsan elol- 

tani 

Siófokon lesz a hamarosan 

megalakuló Balaton Marketing 

Közhasznú Társaság székhelye. 

Az új szervezet részére biztosít 

a város három irodahelyiséget a 

Batthyány u. 1. szám alatt (aho- 

vá a Siófoki Hírek Szerkesztő- 

sége is költözött) 

Megszűnik a Kálmán Imre 

Alapítvány, miután az elmúlt 

időszakban nem igazán váltotta 

be a hozzá fűzött reményeket, a 

      

megvalósítandó célok pedig más 

módon, illetve az önkormány- 

zat szervezeti keretin belül meg- 

oldhatók. 

Új szoborral gazdagodik a 

város. Varga Imre Kossuth és 

Herder-díjas szobrászművész, 

Siófok díszpolgára vállalta, 

hogy elkészíti Kálmán Imre 

szobrát, amelyet egyedi megol- 

dásként, a Millenium park ze- 

nepavilonjábanállítanak föl. Ott 

ül majd a zeneóriás, s hallgatja a 

városba érkező muzsikusok kon- 

certjeit... 

Megoldódott a 10. sz. házi- 

orvosi körzet hónapok óta hú- 

zódó privatizációs csatája is. A 
testület a kiírt pályázatot ered- 

ménytelennek minősítette, mi- 

vel dr. Házas József országgyű- 
lési képviselő írásban bejelen- 

tette: országgyűlésbeli munkája 

mellett, ő szándékozik vállalko- 

sban üzemeltetni korábbi kör- 

zetét. Így a kiírt pályázat értel- 

mét veszítette. 
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 igazgatóságán, Siófok, Fő tér   

   

  

   

Vételár: KSlótok Hirek Ft. 

SETA, ay ü T 

Siófok FV áros Önkormányzata pályázat útján történő EETékGiltéS E megtár. 
deti az alábbi ingatlanjait 

   
T üdülő 

————56.400.000 Ft 
lépítmények . 7.00.000 -- 1.750.000 Ft as 

"4151 m2 

800 Ft 4 59.200 Ft Áfa 
Részletes leírás és pályázati feltételek ái ehetők a Siófoki Fleet Hviatal Vagyon- 

1.206.    
"Siófok Város Önkormányzata bérleti izémélfetésre meghirdeti a (a talájadláábárt áló 
Siófok, Petőfi sétány 1. sz. alatti "Móló" Feöziók 1996. plikóbér jétől lee "ág 

. június 30-igt terjedő időtartamra. ; 
Érdeklődni I ehet és a pályázati feltételek átvehetők a Siófoki Polgármesteri Hivatal 

( Vagyonigazgatóságán, Siófok, Fő tér 1, 2 

    

6-os szoba. 

    

     

    
üzlethelyiség 

     
    

  

        Lapunk 
legközelebbi 

száma 

. szeptember 

26-án jelenik. 

meg! 

  

         
  

      
  

Siófok is képviseltette 

magát a "Szervusz Bala- 

ton" elnevezésű turiszti- 

kai vásáron, amit Bala- 

tonföldváron rendeztek. 

A program célja: az egy- 

séges balatoni marketing 

kialakítása volt. A vásá- 

ronértékesítési konferen- 

ciát is tartottak. 

(fotó: Kasza) 

Siófoki Hírek 
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1996. szeptember I. Siófoki Hírek 

Finn miniszter a Balatoni Halászati Rt-nél 
A Balaton habjain sikló 

Kelén motoroshajó fedélze- 

tén találkozott Gönczy Já- 
nossal, a Balatoni Halászati 
Rt. vezérigazgatójával au- 
gusztus 26-án dr. Buzássy 

Lajos, a Földművelődésügyi 
Minisztérium helyettes ál- 

lamtitkára, aki elkísérte 

magyarországi körútján 
Kalevi Hemila finn mezőgaz- 

dasági minisztert, Jan 
Heinot, a finn kormány er- 
dészeti tanácsadóját és 
Antero Touminen-t, az Eu- 

rópai Unió és az OECD szak- 
értőjét. 

Mint Kalevi Hemila el- 
mondta: a magyar földműve- 
lődésügyi miniszter, Lakos 
László meghívására érkezett 
hazánkba, ahol több, számára 

érdekes és mindkét fél számá- 

ra fontos programon vettrészt, 

melynek egyik állomása csu- 
pán a Balaton, ezen belül is a 

Balatoni Halászati Részvény- 
társasággal való ismerkedés. 

Azon túl, hogy nyelvrokon- 
ságunk közismert, több ha- 

sonlóság is található a két nép 
között. Finnországban példá- 
ul sok a tó, s rendkívül fontos 

szerepet tölt be a halászat. 
Igaz, hogy a tavi halászat 
horgászat főként szabadidős 

tevékenységgé alakult, míg a 

És 
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profi halászok a tengerparton 

telepedtek meg, s elsősorban 
lazachalászattal foglalkoznak. 

Elképzeléseik szerint a két 
nemzet szakmai tapasztalat- 
cseréin, a segítségen túl, Finn- 
ország segédkezni szeretne 
Magyarország Közös Piachoz 
való csatlakozásában is. Itt az 
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Az önkormányzatok új szövetsége 
1996. július 9-én 21 környékbeli önkormányzat megalakította a Siófok és Térsége 

Területfejlesztési Önkormányzati Társulást, amelynek elnökévé Berkes Lászlót (Balaton- 
földvár), alelnökévé Nagy Károlyt (Ádánd) választották. Az ellenőrző bizottság elnöke 
Bereck Gyula (Balatonszárszó), tagja Szigeti József (Ságvár) és Kovács Béla (Balatonvilá- 
g05) lett. A társulást a megyei területfejlesztési tanácsban dr. Balázs Árpád (Siófok) 

     
erkölcsi és szakmai téren túl 
konkrét pénzügyi segítségről 
is szó lehet. Gönczy János, a 

Balatoni Halászati Rt. vezér- 

igazgatója röviden vázolta a 
részvénytársaság tevékenysé- 
gét, feladatait, majd a vendé- 
gek megtekintettek Füred és 
Tihany közöttegy balatoni há- 
lós halászatot is. 
  

  

  

  

Turista-közvetítők "ingyenes információi" 
Hol vannak már azok a boldog békeidők, 

amikor a vendég becsengetett, bekopogott 

és érdeklődött: van-e kiadó szoba. Ha meg- 

felelt, maradt, ha nem továbbállt. Sokszor jó 

szívvel ajánlottuk valamelyik szomszéd há- 

zát, mert tudtuk: jön helyette más, jut min- 

denkinek... 

Ma már más a helyzet. Piacgazdaság 

és egyebek, a nagy hal megeszi a kis 

halat, sok az eszkimó, kevés a fóka... 

Jól szervezett "mozgalom" működik 
már a Balaton minden telepü- 

lésén.  Távcsővel nézik a 

rendszámokat, rádiótelefo- 

non értesítik a neppereket. 

Valaki csak kézzel integet, má- 

sok táblákkal, feliratos lepedőkkel, 

de fényképeket is gyakran muto- 

gatnak: van kiadó szoba, apart- 
man, ház, villa, személyenként 

akár 10 márkáért is. 

Vadászat ez már a javá- 

ból! A macska-egérfogó ver- 

seny ehhez képest csak játék! Húzzák, ci- 
bálják, ráncigálják a csapdába csalt vendé- 
get. A kapuban ácsorgó tulajdonosok behív- 

ják a megállított turistákat, de ha nem elég 

óvatosak, a társaság kint maradt tagjait az 

    

      
   
   

  

   

  

   
   

ket. 

gyűlölet. 

intézkedő szomszédok gyorsan lebeszélik 
a kínálatról, előnyösebb üzletet ígérve. 

A nyelvet jól beszélők persze előnyben 

vannak. Csábító információs tábláikkal ál- 
talában egy napernyő alatt, kempingszéken 

ülve várják a vendéget. Az "in- 

gyenes információ" nem marad 
el. A "privátzimmerdienst" egyik 
tagja elvezeti a turistát a legeldu- 
gottabb helyekre is, hogy aztán a 

háztulajdonostól megkapja méltó 

(10-30 százalékos) jutalmát. 

Bár a magas jutalékért mél- 

tatlankodnak egy kicsit a 
bérbeadók - hiszen övék a 

ház, a munka, a gond, de hát mit 

lehet tenni: fizetnek. A környéket 

már felosztották maguk között az 

ügyeskedők... Tavaly még megver- 
tek egy-két vendégfogót, az idén a 

szobakiadók nagy része behódolt, 

kénytelen volt elfogadni a feltétele- 

Harag, dac és féltékenység uralkodik a 
fizetővendéglátással foglalkozók között. 
Alig akad nyár végére jó szomszédság, ba- 
rátság, elmossa a fékezhetetlen indulat és 

L. 

  

képviseli. 

- Sokan a hír hallatára csak 

legyintettek: úgy látszik, meg- 
született egy újabb "gitte- 

gylet"... Ön szerint is így van 

? - kérdeztük Berkes Lászlót. 

- Nagyon bízom benne, hogy 

ezúttal nem. Korábban már be- 
bizonyosodott, hogy egy-egy 

település önállóan nagyon sok 
esetben nem tud előbbre ha- 
ladni, s szükség van az egysé- 

ges elképzelésre, fellépésre. A 
különböző központi pályáza- 
toknál eddig is előnyben része- 

sültek a kistérségi célokat meg- 
valósító elképzelések, s gyak- 
ran előfordul olyan fejlesztés, 

amely nemcsak egy település- 

re, hanem egy településcsopo- 
rtra vonatkozik. Ráadásul ez a 
szervezet talán jobban ösztön- 
zi majd a településeket, hogy 
egyes kérdésekben még szoro- 
sabban együttműködjenek. A 
nemrégiben elfogadott terület- 

fejlesztési törvényis szinte kö- 

telezővé tette a kisrégiókban 
való közös gondolkodást, így 

vetődött fel, hogy Siófok és 

Földvár térségébenis létre kel- 
lene hozni ezt a társulást. 

- Korábban ehhez hasonló 

szervezet volt a városkörnyé- 

ki bizottság, amely most meg- 

szűnt. Mi a garancia arra, 

hogy ez az új szervezet jobban 

fog működni, mint az elődje ? 

- Garancia természetesen 

nincs, de az mindenképpen 
"nagy dolog", hogy a terület- 

fejlesztési társulás önálló jogi 

személy, s a feladata is más, 

minta városkörnyéki bizottság- 

nak volt. Itt most nem lehet 
csak jópofáskodni, itt dolgozni 
kell. Ez a társulás több min- 
denre alkalmas lehet. Igaz, 

hogy a tagok között nem csu- 

pán balatoni települések van- 
nak, de valahol mindegyik te- 

lepülés kapcsolatban áll azide- 
genforgalommal. Én a térség 

egészének fejlesztését nem- 
csak abban látom, hogy ennek 
a régiónak minél több fejlesz- 

tési pénzt megszerezni, hanem 
abbanis, hogy egyfajta fejlesz- 
tési tevékenység irányítását, az 

elképzelések összehangolását 
is nagyon fontos megoldani 

Keresnünk kell többek között 

azt, hogy mely településen mit 

kellene fejleszteni, hogy azok 
egymást segítsék, ne pedig kon- 

kurenciát jelentsenek egymás- 
nak. Én még azt is elképzelhe- 
tőnek tartanám, hogy a térség 

közös vállalkozást is megvaló- 

síthat. A vendégsereg például 

nem akar mindig fürdeni, szí- 

vesen kimozdulna, elmenne 

Kötcsére, Nagyberénybe, 
Ádándra , ... ha ott megfelelő 

szolgáltatást tudnánk számuk- 

ra biztosítani . Én tehát ezt a 

terülefejlesztési társulást nem 

szűkíteném le arra, hogy mikor 
kapunk pénzt, és mennyit ? 

Annál is inkább, mert nemré- 
gibena megye által kiírt pályá- 
zat például a mi térségünknek 

semmit sem juttatott, mert a 

hátrányos helyzetű területeket 

részesítette előnyben. Hozzá- 
teszem: ebbe a helyzetbe mi 
nem nyugszunk bele, kemény 
harcot fogunk vívni a megyei 

területfejlesztési tanácsban, s 
remélem, hogyha létrejön a ba- 

latoni régió fejlesztési tanác- 
sa, oda is bejut majd képvise- 
lőnk. Azért, hogy ne csupán 

bólogató módon, hanem kor- 

rekten, de harcosan vegyünk 
részt ebben a munkában! 

A társulás tagjai: Balaton- 

földvár, Balatonőszöd, Bala- 

tonszabadi, Balatonszárszó, 

Balatonszemes, Balatonvilá- 

gos, Balatonendréd, Ádánd, 
Enying, Kötcse, Nagyberény, 

Nyim, Som, Ságvár, Nagy- 
csepely, Pusztaszemes, Siójut, 

Kőröshegy, Zamárdi, Siófok. 

Gy. 

  

Átalakult a 

vízirendészet 
Balatoni Vízirendészeti 

Rendőrkapitányság néven 

működik idén nyártól a 
siófokiVízirendészeti Rend- 

őrörs. Képünkön dr. Fe- 

renczi László rendőrezre- 

destől Madarász Zoltán őr- 

nagy veszi át kapitányi kine- 

vezését., (fotó: Kasza) 

  

  

  

Trabant gyorsulási 

versenyt rendeztek 

Zamárdiban augusz- 

tus 19-én a klub veze- 

tői, amit 2-3 futam 

után a rendőrség be- 

tiltott, mert nem volt 

útvonal-engedélyük. 

  

Fogyasztóvédelmi fórum 
Fogyasztóvédelmi fó- 

rumot szerveznek szep- 
tember 17-én (pénteken) 

10 órakor Siófokon, a 
Krúdy iskolában. A Fo- 

gyasztóvédelmi Főfel- 

ügyelőség, a Bankfelügye- 

let, a kamarák, az ÁNTSZ 

és más szervezetek képvise- 
lői a nyári tapasztalatokat 

összegzik (biztosítás, bolti 
és egyéb szolgáltatás, stb.), 
s vitatják meg a tennivaló- 

kat. Számtalan témakör ke- 

rül majd terítékre, így pél- 
dául: mi a jótállás, a szava- 

tosság, a védjegy, a zár- 
jegy, mire szolgál a betét- 
biztosítási alap, az OIH- 

nál bejegyzett utazási iro- 
dák kötelező letéti alapja, 

hol és hogyan működnek 
a fogyasztóvédelmi fel- 

ügyelőségek. 
    Szépségverseny pénteken 

A Miss Universe Hungary 
szépségverseny első területi 

elődöntőjét szeptember 13-án, 

pénteken tartják Siófokon, a 
Dél-balatoni Kulturális Köz- 

pont színháztermében. Az or- 
szágban még további nyolc 

helyszínen lépnek porondra a 

szép lányok az országos 

döntőbe jutásért - amelyre no- 
vember 16-án, Salgótarjánban 
kerül sor. 

A Miss Universe Hungary 
versenyben nemcsak a női 

szépségre, hanem a "jóságra", 
a jótékonyságrais nagy figyel- 

met fordítanak. Az elmúlt idő- 

szakban ugyanis a szervezők 
már több helyen juttattak jóté- 
kony adományokat rászorul- 

taknak - tavaly még siófoki 
óvodások is kaptak nagy érté- 

kű ajándékokat. A verseny 
győztesei és helyezettjei több 

nemzetközi és világversenyen 

képviselhetik majd az orszá- 
got.



Őstörténet-kutatók a 

jis ERSSZNe 

  

Bárdy László, Magyar Kálmán, László Gyula, Makkay János és 

Matyikó Sebestyén József 

Holló László Kossuth-díjas 

festőművész honfoglalás- és Ár- 

pád-kor témájú képei között, a 

Kálmán Imre Múzeumban ta- 
nácskoztak a közelmúltban azok 
a hazai és külhoni őstörténet- 
kutatók, akik már eddig is szá- 
mos hiteles adalékkal gazdagí- 
tották népünk 1100 éves históri- 
ájának tudományos irodalmát. 

A konferenciának Holló László 
tárlatán kívül az adott különös 
jelentőséget, hogy Magyar Kál- 
mán, a Nemzeti Történeti Társa- 

ság elnöke ez alkalommal mu- 
tatta be Az őshazától Árpád hon- 

alapításáig című tanulmánykö- 

tetet, amelyben Ausztráliától Ka- 

nadáig és Pekingtől Bécsig több, 

kiváló magyar származású ős- 

történész kuriózumokban is bő- 
velkedő tanulmánya olvasható. 

A tanácskozáson több, mint 
száz hallgató jelent meg, akiket 
Szilassy Sándor Miamiban élő 

Siófoki Hírek 

egyetemi tanár, a Magyar Nem- 
zeti Történeti Társaság külföldi 
elnöke köszöntött, majd Magyar 
Kálmán egy-egy ezüst Szent 

László-érmet nyújtott át a ma- 

gyar múltat kutató hazai és kül- 
honitörténészeknek. Mindenek- 
előtt László Gyula professzor- 
nak, a korreferátumot tartó 
Makkay János régésznek, Bárdy 
László egyetemi tanár, sinoló- 

gusnak és Matyikó Sebestyén 

József múzeumigazgatónak. 
A konferencia egyik lehan- 

goló és egyben figyelmeztető ta- 
nulságát Makkay János fogal- 
mazta meg, aki elmondta - 44 

generációval a honfoglalás után 
a mai magyarok igen keveset 

tudnak eleinkről, és a Nyírség- 
ben végzett, 1920-as évektől fo- 

  

lyó kutatások arra a szomorú 

tényreis rávilágítanak, hogy hon 

fitársaink jelentős része még a 

velünk közvetlenül szomszédos 
népeket is alig ismerik. 

  

A siófoki 523. számú ipari 
szakmunkásképző iskola az idei 

tanévtől Baross Gábor Szak- 
munkásképző Intézet és Szak- 
középiskola néven működik - 

tájékoztatott Sipos Gyula igaz- 
gatóhelyettes. A választás 

sok balatoni vonatkozású tevé- 

kenységéért esett Baross Gábor- 

ra: hozzájárult a Balatoni 
Gőzhajózási Rt. megalakulásá- 

hoz, támogatást nyújtott gőz- 

hajók építéséhez és segítette a 

vízi közlekedés fejlesztését. De 
nemcsak ez az újdonság intéz- 

ményünkben - mondta az igaz- 
gatóhelyettes.- A Somogy Megyi 

Kézműves Kamara mestervizs- 
gára felkészítő tanfolyamok tár- 

gyában meghirdetett pályázatát 
nyertük el. Ez azt jelenti, hogy 

iskolánk jogot kapott arra - egye- 

düli intézményként Észak-So- 
mogy területén -, hogy vállalko- 

zókat készítsen fel mestervizs- 
gára. E szakterületek: vízveze- 

ték és központifűtés szerelő, 

villanyszerelő, autószerelő, asz- 

talos, kőműves, gázvezeték és 

készülékszerelő, szobafestő-má- 
zoló-tapétázó, karosszérialaka- 

tos, de természtesen vállalkozói 

ismeretekből is vizsgázniuk kell 
az iparosoknak. A mesterképzés 

által reméljük, hozzájárulhatunk 

a minőségi iparos munka becsü- 
letének visszaszerzéséhez, mely 

iskolánk tekintélyét is növeli 

majd. 

1996. szeptember I. 

  

      

MOZIMŰSOR 
Siófoki kertmozi 

Szeptember 

rá Tökéletes másolat - amerikai film 

főszereplők: Siguurney Weaver, Holly Hunter 

13. Tűzparancs - amerikai film 

főszereplők: Kurt Russel, steven Seagal 

14. Az utolsó tánc - amerikai film 

főszereplők: Sharon Stone, Rob Morrow 

15. Még zöldebb a szomszéd nője - amerikai film 

főszereplők: Jack Lemmon, Walter Matthau, 

Sophia Loren 

16. Angyalok háborúja - amerikai 

természet feletti krimi 

17. Végképp eltörölni - amerikai film 

főszereplő: Arnold Schwarzenegger 

18. A szikla - amerikai film 
főszereplők: Sean Connery, Nicholas Cage, 

Ed Harris 

19. Az elhagyott Bolygó - amerikai film 

főszereplők: Peter Weller, Jennifer Rubin 

20 Goofy - Nem könnyű, ha Goofy az apád 

- amerikai film 

21. Közönséges bűnözők - amerikai film 

főszereplő: Stephen Baldwin 

as. Madárfészek - amerikai filmvígjáték 

főszereplők: Robin Williams, Nathan Lane, 

Gene Hackman 

A vetítések kezdete: 20 óra 

Siófoki teremimozi 
Szeptember 

26-27. Minden gyanú felett - amerikai politikai thriller 

főszereplők: Al Pacino, John Cusak, 

Bridget Fonda 
28. 12 majom - amerikai akció-thriller 

főszereplők: Bruce Willis, Madeleine Stowe, 
Brad Pitt 

29. Végképp eltörölni - amerikai film 

főszereplők: Arnold Schwarzenegger 

30. Csajok - magyar film 

főszereplők: Udvaros Dorottya, Eszenyi Enikő 

A vetítések kezdete 19 óra.         

Színházbérleti 
előadások 

A Dél-balatoni Kulturális 

Központ októberben újra  in- 
dítja színházbérleti sorozatait. 

Azóvodásoknak, általános 
és középiskolásoknak, vala- 
minta felnőttközönségnek szó- 

ló előadások az ország legnép- 

szerűbb színházainak elő- 

adásában kerülnek színpadra. 

Az 1996/97-es színházi 
évad részleteiről lapunk kö- 
vetkező számában tájékoztat- 

juk az érdeklődőket.       

AN 1602 kHz 

od Al Y.ho) fe 
(AM 1602 kHz) 

8600 Siófok, Somogyi B, u, 4. 

  
Tel.: (84) 318-089 

Tel./fax: (84) 319-089 

  

  

Adás: hétfő, szerda, 

péntek: 

19 órától 24 óráig 
(Siófoki Krónika 

19,15-19,35-ig) 
vasárnap: 19-23 óráig 

(két film)     

  

  

Diótörő tábor 
A Zánkai Üdülőcentrumban  riella balettoktató ötlete alapján a 

töltött 5 felejthetetlen napota sió- 

foki Diótörő Balett Egyesület. 

Az tábort Trunk Andorné, az 

egyesületelnöke szervezte. A ke- 

mény délelőtti és délutáni balett 

órákon kívül sokat kirándultak, 

gyalogtúráztak, hajókáztak, stran- 

doltak, voltak Tihanyban és 

Nagyvázsonybanis. Bazsó Gab-   
nagylányok sajátkoreográfiát iské- 

szítettek, amit az utolsó napon nagy 

sikerrel mutattak be. Sok egyesüle- 
ti tagés szülő segített a táboroztatás 

lebonyolításában. 

Balettoktatás 
A Siófoki Diótörő Balett egye- 

sület és a DBKK több évre szóló 

oktatást indít neves balettmeste- 

rek irányításával az alábbi tánc- 

szakokban: klasszikus balett, 

jazz balett. Várjuk azokat az 5- 

14 éves korú lányokat és fiúkat, 

akik kedvetéreznek ezen táncmű- 

vészet iránt! A felvételi vizsga 

időpontja: szeptember 24. (kedd) 

15-16 óráig (klasszikus), 16-17 

óráig (jazz). Helyszín: DBKK 

színházterme. Információ: Trunk 

Andorné elnök:  84/314-317, 

DBKK: 84/311-855. 

  

  

Kiállítások 
V. Bartha Éva festőművész tárlatát szeptember 23-ig tekint- 

hetik meg a Kulturális Központ emeleti galériáján. 

A Kulturális Központ kávéházában szeptember 21-től gyer- 
mekrajzokból rendeznek kiállítást "Vízi élet a Balatonon" 

címmel, melyet dr. Kopár István, a Mahart Kft. igazgatója nyit 

meg 21-én 10 órakor. 

A Kálmán Imre Múzeumban Varga Tamás szobrászművész 
alkotásai láthatók október 31-ig. 

   VIA ŐIRERLÉS 4 sLZZtti) Zá0tő 

  

V. Bartha Éva kiállításának megnyitóján a siófoki zeneiskola 

tanárai adtak műsort, (Taligás Lajos gordonka, Bernáthné Fülöp 

Zsuzsa orgona, Taligásné Tóth Hajnalka hegedű).     

Kötcse kitett magáért! Olyan 

színvonalas helytörténeti doku- 

mentumkönyvet jelentetett meg, 

amely mind küllemével, mind 

színvonalas tartalmával méltó a 

történelmi múlthoz, az egykor a 

térségben vezető szerepet betöl- 

tő település rangjához. Joggal 

lehetbüszke e kötetredr. Feledy 

Gyula polgármester is, aki szer- 

kesztőségünknek is eljuttatta a 

könyvet. 

Mint a 872 oldalas "falubib- 

lia" is említi: a települést már egy 

1229-es keltezésű oklevél említi, 

de a török kiűzetése utáni német 
betelepítések hozták számára az 

igazi fellendülést. Az 1800-as 

években már csaknem 1800 la- 

kosa volt (ma a lakosság száma 

mindössze 650 !). A gyerekek 

katolikus, evangélikus, reformá- 

tus, vagy zsidó iskolába is járhat- 

Kötcsei falubiblia    
tak. Az egykori tizenkilenc kúri- 

ából még ma is áll hét. 1929-től a 

60-as évekig pedig olyan pezsgő 

kulturális élet zajlott a faluban, 

hogy ez idő alatt 105 színdarabot 

mutattak itt be. Ráadásul - s ez 

különösen "nagy dolog" volt ab- 

ban az időben - a gazdakör már 

egy igazi néprádiót is meg tudott 

venni. 
Az ezer példányban megje- 

lent könyvnek ( amelynek 28 

szerzője között neves történész, 

levéltáros is van) a nyáron tartot- 

tak Kötcsén, a falunap alkalmá- 

ból egy premiert. A kultúrház 

zsúfolásig megtelt az itt lakó, és 
innenelszármazó emberekkel. Ez 

is jelzi, hogy a település ma is 

őrzihagyományait, sazokis büsz- 

kék származásukra, szülőhelyük- 

re, akiket a sors másfelé vezetett. 

Gyarmati László     A Millenium parkban ál   ló II. világháborús emlék- 
mű elkészült. A kőfaragók 414 hősi halott nevét 
vésték fela szoborra augusztus elején. (Fotó: Kasza) 
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Viszonylagos szabadság - tényleges zuhanórepülés 

Írók világtalálkozója 
latonalmádi Balaton Aka- 

démia(egykorjezsuitarendház) alag- 

sori előadójában, Tornai József köl- 

tő-műfordító, az írószövetség volt 

elnöke tartotta az első előadást a 
második alkalommal megrendezett 

"Írók, műfordítók világtalálkozóján", 
augusztus 27-én. Ő, valamint a ké- 

sőbbi hozzászólók is nagyrészt azt 

ecsetelték, hogy az 1989 óta zajló 

társadalmi változásban az irodalom 

egyremeredekebbmélyrepülésre van 
kárhoztatva. Az ezredvégi változá- 
sok kedvező jele, hogy az író és az 

irodalom teljesen szabad lett, de ez a 

szabadság csak az első pillanatban 

villanyozhatta fel az alkotókat, mert 

hamar rá kellett jönniük: a szabad- 
ságnak hatalmas ára van. Az írók 

társadalmi presztizse szinte egyik 

évről a másikra szertefoszlott, eg- 
zisztenciális gondokkalküszködnek, 

s ma már nincs szükség az általuk 
kimondott - s irodalmi jelképekkel, 

költői képekkel megfestett - igazsá- 

gokra. Az újságírás csontkemény 
eszközeivel óriási teret hódított, s 

míg néhány éve úgy fogalmazhat- 

tunk: "a zsurnalizmus felér egy had- 

osztállyal", mára ezt így kell átérté- 

kelni: "az újságírás, a tájékoztatás: 

minden". Hogy mégiscsak van pozi- 

tív eredménye is az utóbbi öt-hat 
évnek, az, hogy a világbármely pont- 

jánmagyarulalkotó irodalmárok előtt 

kinyílt akapu. Ma már megismerhe- 

tik egymást, közös műhelyekben, 

folyóiratokban publikálhatnak. Szük- 

ség is van a közös anyanyelvre, hisz 
a magyar nyelv iszonyatos veszé- 

lyek közepette létezik. Az Európai 
Unióhoz valócsatlakozás utána nyelv 
lesz a legsájátságosabb kapocs, az 

identitást jelentő erő, amelyet óvni, 

ápolni minden magyar írónak köte- 

lessége. Módos Péter a kultúra 
"elzanzásítása" ellen emelt szólt, s az 

ellen, hogy manapság a kultúráról 

való leszoktatás folyik ebben az 

országban. Hubay Miklós szerint: 
"Elkedvetlenedni fényűzés volna" 

ebbenahelyzetben, smegkellakadá- 

lyozni az igénytelen nyugati féremű- 

vek hazánkbaáradását. Hiszenanyu- 
gati álkultúrákra (videókra, filmek- 

re, könyvekre) sokkal több jogdíjat 

fizetünk ki, mint amennyit fordítunk 
a hazai kultúra ápolására. 

Szijártó István, a Balaton Akadé- 

mia igazgatója, a Magyarok Világ- 

szövetségének elnökségi tagja - mint 
házigazda - köszöntötte a határain- 

kon belülről és kívülről: Ausztráliá- 

ból, Svájcból, Kanadából...) érkező 

írókat, költőket, műfordítókat, szer- 

kesztőket, könyvkiadókat, akik vál- 

lalták, hogy a három nap során 

résztvesznek a találkozó program- 
jain. Külön köszöntötte Erdélyi Zsu- 
zsa néprajztudóst és László Gyula 

régész professzort, akik az irodalom 
peremkerületéről érkeztek, s a "társ- 

művészeteket" képviselték.Négy év- 

vel ezelőtt Keszthely adott otthont az 

első világtalálkozónak, az idei e- 

seménysorozatnak pedig az 1100. 
évforduló adott kimelt hangsúlyt. A 

résztvevők a második napon Szom- 

bathelyen tanácskoztak, harmadnap 

Lendvára kirándultak, majd Bala- 

tonbogláron, a Balaton Akadémia 

ottani épületében irodalmi esttel zár- 
ták a találkozót. 

Gyarmati László 

  

Hárman kaptak Balaton-díjat 
Tihanyban tartotta legutób- 

bi, ünnepi közgyűlésétaugusz- 

tus 19-éna tóparti önkormány- 
zatokattömörítő Balatoni Szö- 

vetség. Az apátsági templom 
történelmi falai méltó keretet 
adtak a millecentenárium al- 

kalmából összegyűltéknek. 
Dr. Balázs Árpád, a szövetség 

                

    

     elnöke Udvardy Erzsébet fes- 

tőművésznek, dr. Héder Sán- 

dornak, a BIB nyugalmazott 

főmérnökének és dr. Entz Béla 

Balaton-kutatónak adta át az 
idei Balaton-díjakat. Az ün- 
nepi műsorban fellépett töb- 

bek között a siófoki Vak 
Bottyán iskola énekkara is. 

  

  

"a 

niatunk: 

  

területű üzlethelyiség; 

. helyekkel eladó. 

egyeztetés alapján. 

Siófok belvárosában, a Szabadság tér 2. szám alatti ingatlanon épülő 
színvonalas üzlet- és lakóházban 

földszinti üzletek, irodahelyiségek és lakások tulajdonjoga 

korlátozott számban eladó! 
Átadási határidő: 1996 májusa 

Az épület további jellemzőivel kapcsolatban az alábbi telefonszámok egyikén várjuk 
szíves érdeklődésüket; (84) 311-052, 315-277 

Eladó/bérbe adó üzlethelyiségek: 

1. Siófok idegenforgalmilag legfrekventáltabb sétányán, a Szállodasoron(a Siófok étterem 

helyén) található új üzletházban átlagosan 40 m2 alapterületű (edzett biztonsági üveg, portá- 

los, színvonalas)üzlethelyiségek, valamint a Siófok, Szűcs M. utca 3. szám alatt 2 db 20 m2 

2. Siófokon, a Nefelejcs utcában 11737/3 hrsz-ú telken felépülő társasház lakásai eladók. 

3. Siófok-Sóstó, Katona J. u. 75. és Enyingi u. 84. szám alatti 557 m2 nagyságú telkek, 

4. Siófokon, a Mogyoró utcában 832 m2 nagyságú telek, 

5. Balatonszárszó üdülőközpontjában félkész többszintes üzletház eladó. 

6. Balatonszárszó központjában bejáratott élelmiszerüzlet, kempingterülettel, szállásférő- 

7. Balatonszárszó, Arany J. u. 20/B. alatt kétszintes családi ház melléképülettel eladó. 

8. A 65-ös főút mentén 2.150 m2-es telek a siófoki Autóklub épülete mellett eladó. 

9. Siófok-Kilitin, a Malom utcai templom körzetében 1 ha nagyságú ingatlan eladó. 

10. Az OBI Barkácsáruház mellett iparterületek, valamint egyéb ingatlanok személyes 

VAGYONHASZNOSÍTÓ KFT. 
Siófok, Hock János köz 2. 

Tel.: 84/311-052, 315-277; Fax,: 84/311-903 

  
    

KI LKISÜKAZT 

Aldozatok 
Lendvai Aranka 38 éves, 

siófokon él. Egy éve elvált 

iszákos férjétől, azóta öt gyer- 
mekét egyedül neveli a volt 
férje házában, egy szoba- 
konyhás lakrészben. Nyugal- 
muk azonban elveszett. A férj 

nem akar beletörődni a bíró- 

ság ítéletébe és folyton zak- 
latja a családot. 

-Takarodjatok a házam- 

Részegen rájuk töri az aj- 
tót, ablakot, köveket hajigál 
be az éppen nyitva felejtett 
ablakon, vagy az utcán a gye- 

rekek után téglát dobál, a ki- 

teregetett ruhákat letépi, vagy 
egyszerűen elviszi azokat. 
Megjön a kocsmából este tíz- 

kor és hajnalig üti a falat, 
kiabál. Bekapcsolja a tv-t, 

teljes hangerőre csavarja és 
elmegy otthonról. Dübörög 
az egész ház, a szomszédok 

szentségelnek. Az asszony, 
hogy csend legyen végre és 
gyerekei pihenni tudjanak, 
egyszerűen kikapcsolja az 
áramot. 

Sötétség, csend, nyuga- 

lom, de milyen áron? 

Sorolhatnám vég nélkül a 

képtelennek tűnő története- 

ket, melyekkel az öt gyerek, 
az anyuka és a szomszédok 

nap, mint nap találkoznak. 

Mégsem teszem. Már a rend- 
őrség és a szomszédok is be- 

lefáradtak az egész cirkusz- 
ba. A család is. 

Lendvai Aranka végső 
kétségbeesésében az önkor- 

  

mányzathoz fordult. Segítse- 

nek nekik! 
- Az Idősek Napközi Ott- 

honában dolgozom, de nyá- 
ron másodállást is vállalok, 
mert a szeptemberi iskolakez- 

désre kell a pénz a gyerekek- 

re. A fiaim (16 és 18 évesek) 
nem tudnak rendes munkát 

vállalni, mert egyikőjüknek 
mindig otthon kell maradni a 
kicsikkel (13, 10 és 9éveseka 

lányok). A fizetésem 16.000 

Ft, kapok II.000 Ft családi 

pótlékot a három iskolás gye- 
rekemre és 6.000 Ft nevelési 
segélyt az önkormányzattól. 

Szűkösen, de megélnénk eb- 
ből a pénzből, hanyugalmunk 
lenne. Nem kívánok én sem- 
mi mást az önkormányzattól, 

csak valamilyen szükségla- 

kást. Elmennénk albérletbe 
is, de senki sem fogad be azöt 

gyerekemmel. Hogy várjam 
el így a lányoktól, hogy jól 

tanuljanak, amikor egy perc 
nyugalmunk sincs. 

A családi körülményektől 
függetlenül Margaréta (a leg- 

kisebb) elsős kora óta kitűnő 

tanuló, Izabella hármas, né- 

gyes, Rita, a nagyobbik lány 

közepes. Tamás, a 16 éves 

fiú szakács szeretne lenni, de 

az apával való örökös vias- 
kodásban kilátástalannak lát- 
ja a jövőt. 

A lányok a nyári szünet jó 
részét a lakásban töltötték és 
ha átjöhetett a barátnőjük 
néha-néha, akkor divatterve- 
zőset játszottak. Ha az apa 
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nem voltotthon, vidáman jöt- 

tek - mentek a lakásban, ké- 
szítették a vacsorát. Az étel 
azonban sokszor kihűlt az 

asztalon, mert közben haza- 
ért a volt férj. Az anyuka a 

körülmények ellenére tartja 
magát, tudtam meg a munka- 

helyén. 
-Mindenki ismeri milyen 

keserves az Aranka élete, de 
ezt munka közben mi nem 

vesszük észre - mondja Olej- 

nyik Jánosné gazdasági ve- 
zető- helyettes. - Vidám, jó- 
kedvű, pedáns, tiszta terem- 

tés. Becsületesen végzi a mun- 
káját, mindig lehet rá számí- 
tani. Ügyes, talpraesett, a 

családjának él. Most egy 

GYED-en lévő kolléganő he- 
lyett alkalmazzuk, de ha mód 
lesz rá, akkor biztosan végle- 

gesítjük. 
Kónyáné dr. Zsarnovszky 

Judit általános igazgatási 

irodavezető elmondta, hogy 
1996. január 1-jén adta be 
igényét egy önkormányzati 

tulajdonú lakás bérletére szo- 

ciális alapon Lendvai Aran- 
ka. Még január végén meg- 

vizsgálták a család életkörül- 
ményeit és jogosnak találták 
az anyuka kérelmét. Várako- 

zó listára kerültek, mert az 

önkormányzatnak jelenleg 
nincs szabad lakása. 

-Megpróbálunk segíteni a 

családsegítő központon, a 

szegénygondozó nővéreken 
vagy a Máltai Szeretetszol- 

gálaton keresztül is, de határ- 
időt sajnos nem tudok mon- 

dani. 
Sorsok, életek, gyerekek, 

áldozatok. Vajon hol a határ? 
Vizbor Margó 

  

  

  
Gyerekzsivajtól volt hangos 

nyáron a családsegítő központ, 

ahol 40 iskolás töltötte a szün- 

időt. Dr. Baráth Borbála, a köz- 

pont vezetője elmondta, hogy 

azért vállalták fel a felzárkózta- 

tó tábort, mert a Nevelési Ta- 

nácsadó kiválásával az itt ma- 

radt gyerekekről gondoskodni 

kellett. Nemcsak játék, kirándu- 

lások (Tihany, Füred, Vesz- 

prém) tarkították a fiatalok éle- 

tét, hanem komoly munka is 

  

folyta táborban, hiszen elsődle- 

ges cél a felzárkóztatás volt. A 

különböző korosztályok miatt 4- 
6-8 fős kiscsoportokban tanul- 

tak a gyerekek. A 15-20 évesek 

magántanulók, a záróvizsgájuk- 

ra készültek. Velük dr. Imre 
László családgondozó foglalko- 

zott, míg a kisebbeket Németh 

Erika 4. éves szociális munkás 

hallgató irányította. 

A felzárkóztató tábor élet- 

rehívását a Siófoki Egészség- 

ügyi és Szociális Alapítvány fi- 
nanszírozta, a gyerekek étkez- 
tetéséhez a polgármesteri híva- 

tal járult hozzá, a szakmai hátte- 

ret és a helyet a családsegítő 

adta, de több helyi vállalkozótól 

is kaptak segítséget. 

A tábor nemcsak a gyere- 

keknek, hanema családoknak is 

segített, hiszen sok szülő bátran 

vállalhatott munkát, gyermeké- 

re szakemberek vigyáztak. Hogy 

jövő nyáron is várja a Siófoki 

Családsegítő Központ a fiatalo- 

kat, azt még korai lenne kijelen- 

teni, mert ez jórészt anyagiakon 

múlik. Vv. M. 
  

Apróhirdetések 
  

Diákok részére olcsó szállás ki- 
adó. Siófok, Lipták Gábor u. 6. 
A Siófoki Állatvédő Alapítvány 
keresi régi vagy új gazdáját 
németjuhász, vizsla, bob tail, ku- 
vasz, tacskó és más kutyáknak. A 
kutyák a gyepmesteri telepen 
megtekinthetők: naponta 15-16 
óráig. Tel: 06-20/420-997. — 
Diákok részére szobák kiadók. Érd: 
B.szabadi, tel: 355-365. 
Balatonföldváron 200 n.öles sa- 
roktelek az Erzsébet utcában 

barna olcsón eladó. Siójut, Dobó 
K. u. 26. 
Balatonszabadi Külső-hegyen 

700 n.öl gyümölcsös sürgősen el- 
adó, vagy bérbeadó. Tel: 84/353- 
700. 

  

Ingyenes lakossági apróhirdetés 
(A hirdetés szövege 15 szónál ne legyen. több. 

Beküldendő a szerkesztőség címére: Siófok, Fő u. 200.) 
  Szöveg: 

  Jefi kétszi űves, szi 
tes házzal eladó. Tel: 0661/1129- 
5 

Felsőfokú német nyelvvizsgával 
fordítást és tolmácsolást vállalok 
Siófokon. Tel: 06/22/302-109 (este 
6-9-ig). 
Siófok központjában 60 m2-es 
lakás 24 m2-es terasszal eladó. 
Irodának és orvosi rendelőnek ki- 
válóan alkalmas. Érd: Fő u. 200. 
15 óra után. 
Speciális fugázó és színe: 

   

őanyag 

  
  
  

  
    
  

aláírás    



Dühöngő ifjúság 

  

Remélem John Osborn 

megbocsátja nekem, hogy drá- 

májának címét kölcsön vet- 
tem. Minap a siófoki Darnay 

téren jártam, ahol a tér sarká- 

ban álló telefonfülke minden 

üvege szilánkokban a földön 

hevert. Ez a fülke pár nappal 

korábban még ép volt. Persze, 

vandálék nemcsak a fülkék 
esküdt ellenségei, dühöngé- 

sük tárgya lehet köztéri szo- 
bor (lásd a Jókai-park bájos 

leányszobra), közlekedési táb- 

la, fiatal facsemete, szeméttá- 

roló, lámpaoszlop, minden, 

amit rongálni lehet, de a há- 

ifjak új, haladóbb eszmékért 

lelkesedtek, míg az éltesebb 

generáció konzervatívabb 

volt, talánélettapasztalata mi- 

att. 

De most és itt másról van 

szó. Az, hogy szétvernek, 

összetörnek dolgokat, az nem 

haladó, forradalmi tett, az 

anarchia, destruktív rombo- 

lás, teljesen értelmetlen, ami- 

nek az ég világon semmi ide- 

ológiai alapja nincs. Mi - ér- 
tem alatta a hatvan feletti 

nyugdíjas korosztályt - na- 

gyon sok romot láttunk a II. 

világháborúban, aki Pestenélt 

  

  

  

Siófoki Hírek 

krimi, horror film a tévé kép- 

ernyőjén. Nagyon sok film- 

ben rendezői fogás, hogy ki- 

dobják a pasast az emeletről, s 

az zúgva száll, mint a győzel- 

mi zászló, millió üvegcserép 

társaságában - szigorúan las- 

sított felvételen - lefelé, irgal- 

matlan csörömpölés közepet- 

te. A fiatalok pedig ezt szeret- 

nék a valóságban is eljátsza- 

ni, a csörömpölést, az üveg- 

szilánkok repülését, a rongá- 

lást. 

Sok esetben diplomás szü- 

lők gyermekei kerülnek a bű- 

nözők közé, s mikor megkér- 

deztem a szülőket a válasz az 

volt: "mi mindent megadtunk 

ennek abüdös kölöknek". Va- 
lóban mindent, ami a pénzt, 

az anyagiakat illeti, csak ép- 
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Balatonszabadiban reggel 9-kor kezdődött az ünnep: dr. 

RavaszlIstván a Hadtörténeti Múzeum főmunkatársa, majd 

Matyikó Sebestyén József tartott ünnepi beszédet. A dél- 
utáni színes program keretében többek között fellépett a 

Balatonszárszón Lőrincz Fe- 

rencépítésztervei alapján, ön- 

kormányzati kivitelezésben 

avattak millecentenáriumi 

emlékművet.Az emlékkő egy- 

ben jelzi azt is, hogy e helytől 

500 méterre volt a török előtti 
időkben az ősi Szárszó. 

    
  

   

  

    

    

    

      

     
           

    

  

    

    

   

     

  

    

  

  

  

   

zak falát sem kímélik. "56-ban is. pena szeretetet, anevelő gon- ! Balatonszabadi Vegyeskar is. [TTKKKNETTTT TKTSÉN 
Az idősebb s az ifjabb ge- Próbáltam megfejteni, mi — doskodást nem kaptak, mert a Ingatlanforgalma- 

nerációk között mindig isvolt lehet a rombolás öröme a fia- pénz utáni hajszában erre már zás, értékbecslés, 
ellentét; nézetkülönbség. Az  taloknál. Talán a számtalan nem maradt idő. dasá Ktasi 

r A serdülő gyermek pedig - El építed kiéhezvéna szeretetre, ameg- 9 

RHODOS - AZ ÖRÖK NAP SZIGETE értésre hamar megtalálja az tervek, városren- 
Akciós árak szeptember 1-29-ig utat a galerikhez, a diszkó- dezé. k 
Részvételi díj hotelben már 44.900 Ft-tól/fő VS KO AES ÉLTE ezésterve 
Az ár tartalmazza: seELE közé Ye ke Ü Kén készítése.Siófoki 
repülőjegy, szállás, transzfer, reggeli vagy félpanzió. Belátom tEMISE könnyű het Ö á 
Akciós ajánlatunk még: szülőnek lenni. De ne ringas- nkormányzat 
MALLORCA és IBIZA-I üdülések, a suk magunkat abban az illúzi- Vagyonhasznosító 
Folyamatosan érkeznek már a téli Já Édty 5 óban, hogy pénzzel minden el Kft. 

katalógusok, nézzen be hozzánk! van intézve. Próbáljunk elbe- 

Utazási irodák útikalauza: szélgetni a gyerekkel, kapcso- Siófok, Hock J. 
Optimal Travel Utazási Iroda Op; B ev I úiirő esdszvsnes , 5 e kj köz 2. 

8600 Siófok, Szabadság tér 2. IMAL TRA TEztA et ETTE HZER PART ae hejet E 
Tel/fax: 84/310-175 és den gondjával hozzánk for- ! Zamárdiban Szervátius Tibor felavatott szobránál Feke- Tel: 84/311-903, 
Siófok, Fő u. 204-210, Tel/fax: 84/311-176 duljon, ne a haverokhoz. teGyula József, Attila-díjas író, aMagyarok Világszövetsé- 315-277 

UL Oláh Vilmos gének alelnöke mondott ünnepi beszédet. 

Forintos napok Burkolóanyagok Szaküzlete 
a Bakonyszéntlászlói - Szőnyegpadló 

Téglagyárban - Műanyagpadló 
B 30-as blokk a Fa - Parketták 

29.95 Ft, Új padlószőnyegek E KRSTYTSTA S 
km tömör tégla, - Parafa 

Thermopor - Me ezet 

100€Fefelétú vásártáj: ] ] INGYENES PARKOLÓ Ma 
hálószoátáli a vásárlás idejére - áá műfű 

Es kk és - Gumiszőnyeg 
szállításnál Siófok, Szűcs M. u, 4. - Önterülő műgyanta 
engedmény Tel: 84/315-444 

06-60-396-766 Nyitva: 8-12 és 13-17 óráig 0 Szennycsapda 
(7-15 óra) szombaton; 8-12 óráig méterben is kapható 

7 mov Szállítás is 

nát v megrendelhető. 

2 ! Fenti áraink az ÁFÁ-t h e. 57 
Bízza szakemberre éin. táftalazzájó Ne hozza messziről, 

y A. . g É 
ENERGIA ÁREMELÉS § ú; ú2 1 p 

bal a feladatokat amalykbal nen AzÓntsze ELŐTT! vigye innen közelről! 
sen e tébogeztae agy olsááals JESSE reá Kő gés padlószőnyegek, darab szőnyegek, gyermek 

feladatakai ddiulaz Öt bért fák 73 CN ÚjártelogÁNI ajfákálohatfén l REESE l a szönyegek, műanyag padlók, autószőnyegek, jdatokat, például az Ön pénzüg; bálnülér készpénzi fed ulkátálbánkjegy I várlkijátkás I 5 fürdőszoba szettek, lábtörlők, kiegészítők, 
A Kereskedelmi és Hitelbank Rt, a pénzügyi kiadó automatákból vagy a nemzetközi I 1) ] 64 parketták műfű 
professzionalitást állítja az Ön szolgálatába: guk emblémáival ellátott pénz. hifi-termékek mellett 

az ország egyik legnagyobb kereskedelmi. intézeti pénztárakban 
bankjának összes pénzügyi tapasztalatával, és eközben a bankszámlán elhelyezett pénze ! Grupner, Robbe, 8 ! 8600 Siófok, Dózsa György u. 25. 
országos hálózatának jelentős lakossági egyetlen percig sem , pihen", hiszen folvama. I I ú va 

ügyfélkezelési gyakorlatával, tosan kamatozik ] Tamiya I SZÖNYEG Telefon: 84/316-200 
valamint a lakossági bankszolgáltatások 

lettetayizSgŰ Váksztákával 7 o lázés egy érv: I modellekkel l 
A Kereskedelmi és Hitelbank Rt. lakossági ásárlái 

Többek között: bankkártyáihoz június 30-áig térítés- vásárlóit 2 zése el áta ú 
ú Kerékédölmkés HIsEKOK Rt. a VISA AG " gágtáósa MSAT A banka valamennyi ŐL: I a HIFI.SHOP-ban A Marathon Sportáruház ajánlata n 

EUROPAY bankkártyák teljes skáláját kínálja. jában! ü 5 je 
Dnes SL eatóeT SSE 1. SLARGNÉSZ 9 kbit 0 I —— Siófokon,aFőu. 1 ] Korcsolyázni nemcsak jégen lehet! Válasszon egysoros 
igényeinek és lehetőségeinek függvényében . Bővebb információért hívja a Kereskedelmi És v b 

a bank segíti Önt pontosan olyan bankkártya. és Hitelbank Rt. 24 órás Bankkártya Ügyfél- I 47-53-ban. I görkorcsolyáinkból! 
kiválasztásában, amilyenre szüksége van szolgálatát: 252-0333 ] Tel: 316.999 I R ő 

: 316- 0ces, Rollerblade korcsolyák: 9.750 - 27.900 Ft-ig 

I Elektronikai I ]  Térd-,könyök:, tenyérvédőkasérülések kivédésére. 
l alkatrészeket l . Nemcsak fiataloknak! 
l rendelhet I 
I és vásárolhat, Cím: Siófok, Fő u. 43. 

a SZŰCSM. u, 2. ATHON Telefon: 84/310-943 
Kamatoztassa tudásunkat. 4 Hg Le Í ben. Tel: 313-673 s SIÓFOK gi k1           
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A sport és az üzlet egymástól 

elválaszthatatlan fogalmakká vál- 

tak. Bár anagy nemzetközi sport- 

szövetségek is a "tiszta", amatőr 
sport eszméjét tűzve zászlójukra, 

sokáig mesterséges gátat szabva 

a védekeztek a sport elüzleti- 

esedése ellen, napjainkra a sport 

önálló iparággá fejlődött. A sport, 

mint iparág jelentőségét mutatja 

aza talánkevésbé közismert adat, 

mely szerint 1995-ben az Egye- 

sült Államokban több, mint 57 

milliárd (!) dollárt költöttek a fo- 

gyasztók szabadidős sporttevé- 

kenységre. 

A sportpiac minden szereplő- 

jénél, legyen az szakszövetség, 

sportszergyártó, menedzser ügy- 

nökség, szponzorálást folytató 

vállalat, fitness klub vagy sport- 

egyesület, a piaci viszonyok tér- 
hódításával egyenes arányban nö- 

vekszik a kereslet a gazdasági 

szakemberek iránt. Ez a hazánk- 

ban is egyre fokozódó igény hív- 

ta életre 1992 őszén a Budapesti 

Közgazdaságtudományi Egyetem 

  
   

A szóládi falunap alkalmából a Futapest Club rendezett krosz- 

sportmenedzsment szakát, mely 

évről-évre Siófokontartja néhány 

napos nyári kirándulását. 
Az idei összejövetel első esté- 

jét a Tóth Lovarda hangulatos 

csárdájában töltötte a hallgatók- 

ból, végzett diákokból, oktatók- 

ból és a meghívott vendégekből 

álló társaság. A vacsora utáni be- 

szélgetés a sportpolitikával, a 

sport állami támogatásával és a 

sporttörvénnyel foglalkozott. Fel- 

merült az a kérdés is, hogy álla- 

milag támogatandó-e a verseny- 

sport? 

A péntek esti programnak a 

Morva Söröző adott otthont, ahol 

Kőbán Rita olimpiai bajnok volt 

a meghívott vendég. Kőbán Rita 

profizmusa mindenki számára 

példaértékű lehet: menedzser nél- 

kül, maga intézi és tárgyalja szer- 
ződéseit, közszerepléseit, mentá- 

lis tréningeken vesz részt, soha 

nem utasítja vissza az interjúkat 

sem. Mellesleg ő ís sportmene- 

dzsernek tanul a Testnevelési 

Egyetemen. 

  

ég 

futást a szóládi határban. A 12 km-en mintegy 60 induló vett részt. 

    
Augusztus 8-án zajlott Siófokon a Magyar Köztársaság Balatel 

Kritérium KerékpárosOrszágos Bajnokság, amit Árvai Attila, a 

Stollwerk FTC versenyzője nyert meg. 
    

Siófoki Hírek 

(folytatás az 1. oldalról) 

Ilyen előzmények után is 
sokan bíztak a talpraállásban, 

hiszen az elmúlt szombaton a 

zuhogó eső ellenére is szép 
számú közönség jött össze a 
Győri ETO FC elleni meccs- 

re. A szurkoló általában meg- 
érzi...a Keszei-legénység vég- 

re megszrezte várvavárt első 
győzelmét, s ahogy a vezetők 

és játékosok ígérik: most 

kezdődik igazán a bajnokság 

a Siófoki Bányász számára, 

hiszen túl vannak a dobogó- 

v h4 ászló felvételén a 

esélyes ellenfeleken, s most 

következik a sokkal "testhez- 
állóbb" III. ker. TVE, ZTE és 
Békéscsaba. Most viszontmár 

a Bányász tartósan a kieső 

zónában marad. Ezt pedig 
senki nem szeretné Siófokon. 
Illik is, hogy Furtuna mostmár 

  

NB I: a csont is törik 
  

- a rajt sikertelensége miatt - 

szinte "kötelező" folytatni a 
győriek ellen megkezdett 

pontgyűjtést, hiszen újabb 

botlások azt jelentenék, hogy 

; p)ki Bányász 

z NB II-es bajnokságban második helyen végzett 

ifjúsági csapatot köszöntik. 

  

Bimbó Tamásékra mosolyog- 
jon, hiszen eddig szinte csak 

rossz jutott osztályrészükül: 
egy félidőn át jobbak voltak, 

mint a bajnok Fradi, mégis 
kikaptak; az UTE ellen a 

játékvezető áldásos tevékeny- 

sége következtében szenved- 

tek vereséget; Debrecenben a 

hazaiak úgy "tették hidegre" 
Kirchmayert - szárkapocs 

csonttörést szenvedett -, hogy 

a bíró mégcsak a sípjába sem 
fújt... 

Bizony, az NB I-ben ilyes- 
mikre is fel kell készülni. Itt a 

Siófok senki által nem tisztelt, 
egészen kis csapatnak számít. 

Ez persze nem jelenti azt, hogy 

a Bányász-fiúk ne cáfolhatná- 
nak rá az előzetes várakozá- 

sokra. Erre várunk a következő 

hetekben... 
FI. 

  

Balatel-VIS Siófok $C 
A múlt pénteken megkezd- 

ték idei szereplésüket az NB I. 

B csoportjának "piros?" alcso- 

portjában a siófoki kosárlab- 

dázók. A nyitómérkőzés előtt 

két nappal a vezetőség sajtótá- 

jékoztatón számolt be több ér- 

dekes változásról. A lényeget 

kiragadva nézzük, mi lesz más- 

ként, illetve mit terveznek más- 

ként a legutóbbi szezonhoz ké- 

pest. 

1. A csapart új neve: 

Balatel-VIS Siófok SC. 

2. A korábbi ügyvezető elnök, 

Szőcs József lemondott (más irá- 

nyú elfoglaltságai miatt), az ő sze- 

repkörét Vlad Kravinszky veszi 

át, aki szentpétervári illetőségű, 

de már évek óta Siófokon él. 
3. A támogatók - és névadók - 

sorábabelépett a VIS International 

Kft., mely elsősorban orosz, de 

magyar és amerikai érdekeltségű 

is. Ennek asiófoki székhelyű cég- 
nek a tulajdonosa a már említett 
Kravinszky, s meg kell említeni, 

hogy kapcsolatuk nem új keletű a 

siófoki kosárlabdával, hiszen pél- 

dául ők hozták korábban Siófok- 

ra Szafranovot és Dodeuszt. 

4. Szakmai tanácsadó mi- 

nőségben működik a vezetésben 

Viktor Zsarkov, az egykori sok- 

szoros szovjet válogatott kosaras. 

(Néhány éve Szolnokon is ját- 

szott, előtte olyan nevekkel kosa- 

razott együtt, mint Sabonis, Vol- 

kov...) 

5. A VIS Kft. többirányú tevé- 

kenységet kíván végezni: pénz- 

zel segíti az első csapatot és az 

utánpótlást, reklám-tevékenysé- 

get folytat, más segíteni tudó cé- 

geket közvetít, játékosokat hoz és 

elad. 
6. A csapat eléazA-csoportba 

jutást tűzték ki célul. A siófoki 

játékosok akkor járnak igazán jól 
-akkorleszvastagaboríték- haez 

sikerül... 

7. Az utánpótlás jobb verse- 

nyeztetése érdekében az NB II- 

ben is indítanak egy csapatot, 

Balatel-Krúdy néven, közösen a 

kereskedelmi és vendéglátó-ipari 

iskolával. 

Összegzésként: Siófokon üz- 
leti alapokra kívánják helyezni 

a kosárlabdát. Ha mindez 

előrelépéssel, jobb játékkal jár 

együtt, annak a szurkolótábor 

is csak nyertese lehet. Így az 

elején még minden bizonyta- 

lan, de az már feltétlenül 

üdvözlendő, hogy végre nyíltan 

kimondták: irány az A-csoport. 

F. I. 
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$Sportműsor 
Kosárlabda 
NB I. férfiak: 
szeptember 13. (péntek) 18 
óra: Balatel SC-Szombathe- 
lyi OSC., szeptember 20. 

(péntek), 18 óra: Fehérvár KE- 
Balatel S$C, szeptember 27. 

(péntek), 18 óra: Balatel SC- 

PEAC-PPTSE. 
Kézilabda 
NB II. nők: 
szeptember 15. (vasárnap) 14 

óra: Siófok-Simontornya, 
szeptember 21. (szombat) 

16,30: Sárvár-Siófok, szep- 

tember 28. (szombat) 11 óra: 

Siófok-Marcali. 

Labdarúgás 

NB I: 
szept. 15, (vasárnap) 16,30 ó.: 
III.ker. TVE-Siófok, szept. 

18. (szerda) 18 ó.: Siófok- 
ZTE, szept. 21. (szombat), 19 

ó.: Siófok-Békéscsaba, szept. 

29. (vasárnap) 18 ó.: Kispest- 

Honvéd-Siófok. 
Kispályás labdarúgás 

7. ford. szept. 12. (csütörtök), 

19 óra: DRV Apenta-Vankó 
C., 8. ford. szept. 16. (hétfő), 

19 óra: DRV Apenta-Black 

Stars, 9. ford. szept. 17. 
(kedd), ...óra: DRV Apenta- 
Interfuvar, 70. ford. szept. 19. 

(csütörtök) 18 óra: DRV 

Apenta-Minicoop, 71. ford. 

szept. 23. (hétfő), 19 óra: 

DRV-Apenta-Charley,  /2. 
ford.szept.24 (kedd), 21 óra: 

DRV Apenta-Interbeton, /3. 

ford. szept. 26. (csütörtök) 18 

óra: DRV. Apenta-Lila Ka- 

kas, 14. ford. szept. 30. (hétfő),       
18 óra: DRV Apenta-Green. 

kzsszüsílíköbbsés.sznajátalászaág] 
Augusztus 20 

Kupa Kézilabda- 

torna 
1. B. boglár, 2. Tamási, 3. 

Ságvár, 4. Siófok. Legjobb ka- 
pus: Somogyi Andorné (Sió- 
fok), legjobb góllövő: Berki 

Katalin (B. boglár). 

NB II. kézilabda 

Siófok-Pécsvárad: 19-24, 

Mohács-Siófok: 17-18 
  

I 
ast KO MSLKOGTDAD JOSAZZ AUTOT DES EB IGA 

JOZsze MH dő ámöá B 

A SIOTOUR ŐSZI AJÁNLATÁBÓL 

Salzburg - München 35.810 Ft/fő 
1996. szeptember 30 - október 3. 

Ellátás: félpanzió 

Párizs, a fények városa 

1996. október 14-20. 

Ellátás: reggeli 

Kis olasz körút 
1996. október 23-26. 

Ellátás: félpanzió 

Firenze és Elba szigete 
1996. szeptember 23-28. 

Ellátás: félpanzió 
Barangolás Erdélyben 

1996. október 5-10. 

Elhelyezés kétágyas, zuhanyzós szállodai szobák- 

ban, utazás légkondicionált autóbusszal. 

Jelentkezés és további információ: Siotour Főiroda, 

8600 Siófok, Szabadság tér 6. Tel: 310-900, 310-307,va- 

lamint a SIOTOUR valamennyi irodájában. 

61.900 Ft/fő 

24.500 Ft/fő 

39.320 Ft/fő 

  

28.150 Ft/fő 

    

FRIESZ JÓZSE. F Semperit, Michelin, 

gumijavító és gumiáru Barum 

készítő mester Cntinentale 

ZAMÁRDI 
Nyitva: 7-től 18 óráig 

Autógumi minden típusra 

NIVA ÉS KISTEHER GUMIK NAGY 

VÁLASZTÉKBAN! 

SPORT ÉS ESŐGU 

Új helyen a Siódigit Kft, 
Siófok, Sió u, 6, (a Flört diszkó mellett) 

Tel: 84/314-666, fax: 84/310-915 
Számítógépek, nyomtatók, telefonok, 

rádiótelefonok, papírok, leporellók, 

valamint ezerféle számítástechnikai aprócikk 
széles választékával várjuk Önöket, 

A nálunk vásárolt alkatrészek beszerelése ingyenes, 
Siófok területén díjtalan házhoz szállítás, 

helyszíni installálás, 

   gi 
Telefon: 84/348-883 KA
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UTAZÁSI [7ODAK 
IDEGENFORGALMI ÉS KERESKEDELMI Ktt. 

IBUSZ Utazási Iroda 8600 Siófok, Fő u. 174. 
Tel: 84/311-066, 311-107 

Sokrétű külföldi üdülési ajánlatainkon belül 
SZENZÁCIÓS LAST MINUTE ÁRAK!! 

Spanyolország - Calella 

szállodában - félpanziós ellátással: 

8 nap - 25.000 Ft/fő 

Görögország - Kréta 

apartman vagy szálloda, repülővel 

8 nap - 27.480 Ft -tól 43.860 Ft/fő 
- Szamosz 

apartman vagy szálloda, repülővel 

8 nap 34.880 Ft-tól - 52.400 Ft/fő 

- Tolo 
apartman vagy szálloda, repülővel 

8 nap 25.730 Ft-tól 43.860 Ft/fő 

-Törökország - Side 
apartman, repülővel 

11 nap 28.300 Ft-tól 29.300 Ft/fő 
Várjuk szíves érdeklődésüket!      



Siófoki Hírek 

Nincs pardon, csak per (lesz?) 

A fák állva halnak... 
S Zinc bizonyosra 

vehető, hogy a MÁV "nem 

ússza meg szárazon" a Bala- 
ton-parti vegyszeres gyom- 
irtást. Legalábbis az augusz- 
tus közepén, Balatonföld- 

váron tartott sajtótájékoztató 
résztvevőinek nagyrésze ezt 

fogalmazta meg magában - s 
egymásnak. A tájékoztató 

meglehetősen szokatlan 

hangnemben zajlott: a két 

nézet tudományos és nem tu- 
dományos képviselői időn- 

ként a személyeskedést sem 

nélkülöző élénk szakmai vi- 
tát folytattak arról, hogy va- 

jon mi is okozta a sínek mel- 
letti, száz éves platánsor pusz- 

tulását Balatonföldváron? S 
mint kiderült: ez már messze 
nem csupán egyetlen telepü- 
lés és a MÁV közötti vita, 
hanem a tó déli partján fekvő 
Fenyvest, Bélatelepet, Fo- 

nyód-ligetet, Lellét, Boglárt, 

sőt Szárszót is érinti. De az 
északi partról, Révfülöpről is 

megérkezett a hír: ott is pusz- 

tulnak a sínek menti platán- 
fák... 

A lavinát a földvári pol- 
gármester, Berkes László in- 

dította el akkor, amikor 

"szemhúnyás helyett" szakér- 
tői kivizsgálást kért a szára- 
dó platánfák ügyében. A fák 
megbetegedését tavasszal 

vették észre, s az azóta ké- 

szült három szakvizsgálat kö- 

zül valamennyi azt bizonyít- 
ja, hogy a növények pusztu- 

lását a MÁV által évek óta 
használt vegyszer, az Arsenal 

okozhatta. Csak Földváron 

eddig 157 fa halt el teljesen, 

s 51-nek a sorsa bizonytalan. 

Az anyagi kár - a polgármes- 

ter által felkért szakértő sze- 
rint - mintegy 143 millió fo- 

rint, az erkölcsi kár viszont 
felbecsülhetetlen. 

- Mi az igazunkért min- 

denképpen harcolunk - 
mondta a polgármester. -Ha 
nem sikerül egyezségre jut- 
nunk a MÁV-val, akkor már 

holnap benyújtjuk kerese- 

tünket a megyei közigazgatá- 

si hatósághoz. 

A tájékoztatón a földvári 
Tóth István, a $0- 

mogy Megyei Növényvédő 

Állomás igazgatója támasz- 

totta szakmailag alá. Szerin- 
te a gyomirtó szakszerűtlen - 
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"vádat" 

lyért egyértelműen a MÁV- 

nak kell vállalnia a fele- 
lősséget. Arról nem is beszél- 

ve, hogy a gyomirtással meg- 
bízott cég szakemberének 

nincs is "papírja" (végzettsé- 
ge) arról, hogy használhatja 

a gyomirtó szereket. 
A MÁV jelenlévő képvi- 

selői - dr. Zsákai Tibor pá- 

lyavasúti igazgatóhelyettes és 

Sárdi Gyula, a Pécsi igazga- 

tóság vezetője - egyaránt azt 
igyekezett bizonygatni, hogy 

a dolog közelsem ennyire 
egyértelmű, s tüzetesebb 

vizsgálatokra van szükség ah- 
hoz, hogy valóban az igazság 
derüljön ki az ügyben. Ők 

sem zárják ki a lehetőségét a 

jelzett szerkárokozásának, de 

a meglévő szakértői vélemé- 

nyeket túl egyoldalúnak tart- 

ják. Czigler László tudomá- 
nyos kutató a lehetséges 

okokról egy több pontot tar- 

Szennyeződő MÁV-mundér 
talmazó írásos előterjesztést 

is készített - láthatóan a 
MÁV-os elmélet védelmére. 

Ezen ott a helyszínen többen 
el is mosolyodtak, s csúszta- 

tásokkal, ferdítésekkel vádol- 

ták a szakembert, aki termé- 

szetesen mindezt kikérte ma- 
gának. 

, Nem erősítette a MÁV po- 

KaN ák közütízóláta 

sem, aki - civilben erdészeti 

szakemberként - meglehetős 
jártasságot mutatott a vegy- 

szerek használatában. Hang- 

súlyozta: a MÁV valóban 

igen sokat tett a korábbi évek- 
ben a térség fejlődéséért, ter- 

mészeti értékeinek megóvá- 

sáért, de ... Most sem a MÁV 

ellen kell fellépni, hanem a 

fák érdekében. Méghozzá 

úgy, hogy mielőbb közösen 

találják meg a megoldást. 
Valóban az elmúlt évek- 

ben a sínek környékére jutta- 
tott Arsenal vegyszer (amit 

az erdőkben fairtásra hasz- 

nálnak) került az esőzésekkel, 
talajvízzel a fák gyökereihez, 

s onnan szívódott fel szerve- 
zetükbe? Vagy valami más 
okozta a fák halálát? A vá- 
lasz - ma még - nem egyértel- 
mű. Annyi azonban bizonyos: 

merőben más az ügyben a 

MÁV és más az önkormány- 
zatok érdeke. A fák és a kör- 

nyezet érdeke viszont az, 

hogy a mostani ügyet objek- 

tíven kivizsgálva, a jövőben 
- se a Balatonnál, se másutt - 

még véletlenül se fordulhas- 

son elő ilyen, vagy hasonló 

környezetpusztítás. 
Gyarmati László   

Kert-é és balkonszápítől 

  

Hagyományteremtésnek in- 

dult és mára már folyamatos a 

Nők a Balatonért Egyesület 

"Tegyünk virágot az ablakba!" 

akciója, melynek idei ered- 

ményhirdetésén sem adtak ki 

helyezéseket. Dr. Szalay Gé- 

záné elnökasszony elmondta, 

hogy nem a legszebb kiskert 

megkeresése a céljuk. Szeret- 

nének minél több virágszerető, 

környezetére igényes embert ta- 

1996. szeptember I. 

lálni, akiknek példáján felbuz- 
dulva egyre többen csatlakoz- 

nak a környezetszépítö verseny- 
hez, hogy ne csak a házuk tája, 

hanem Siófok város is szebb, 

virágosabb legyen. 

A bíráló bizottság kiemel- 

ten szépnek, esztétikusnak ta- 

lálta: "Társasház " kategóriá- 

ban Nagy Jánosné - Fő u. 228., 
Vőneky Gyuláné - Bláthy O. u 

13., Berki Györgyné - Kiss 

Gyuláné - Kandó K. u. 15., dr. 

Véber Éva - Bólyai J. u. 6. szám 

alatti lakók erkélyét, "Kertes 

ház " kátegóriában: dr. Meny- 

hárt Karolyné - Kele u. 57., 

Kovács Antal - Hunyadi u. 25., 

Tóthné Csomai Erzsébet - Kosz- 

tolányi u. 17., Sütő Józsefné - 

Hunyadi u. 23., Varga Ildikó - 

Árpád u. 28. szám alatti lakók 
kiskertjét, akik külön jutalom- 

ban is részesültek. 

  

Tizenkettedik éve már, hogy a 

Balaton partját nyaranta középis- 

kolás diákok tisztítják. Jóllehet ta- 
valy pénzügyi gondok miatt a szo- 
kásos nyári tábor elmaradt, idén 

újra feltűntek a tó környékén a 
gumicsizmás, gumikesztyűs, vas- 

villával, gereblyével felfegyverke- 

zett gyerekek. 

- Hogyan sikerült az idei tá- 

bor? - kérdeztük Fejér Vilmost, a 
Balatoni Vízügyi Kirendeltség 

igazgatóját 

- A tavalyi "szünet" után idén 

sikerült felvennünk akapcsolatot a 

Vasi Diák Szövetséggel, amely 

megszervezte a tanulók, nevelők 

csoportjait, szabadidős program- 

jait. A szakmai feladatok ellátásá- 

ról mi gondoskodtunk. Június 15- 

től augusztus 17-ig, kéthetes vál- 
tásokban dolgoztak a fiatalok a 

közterületi partszakaszok megtisz- 

tításán. Székhelyük a siófoki szak- 

munkásképző kollégiuma volt. 

Innen indultak naponta Fonyódig, 

illetve a keleti medence partján 
egészen Tihanyig. 

- Csak Vas megyéből érkoztek 

gyerekek? 

- Nem, dehogy! Jöttek Mis- 

kolcról, Szombathelyről, de még 

Erdélyből is, Összesen mintegy 
ötszáz köbméter szemetet szedtek 
össze a nyáron, s alig fejeződött be 

a táborozás, már a jövő évit kezd- 

ték tervezgetni a fiatalok. Úgy hi- 

szem, a terület tisztítása mellett az 

is igen nagy eredmény, hogy ezek 

a fiatalok -ezt hiszem - nem fogják 

ezentúl szeméttel teledobálni a 
Balatont és környékét. A felme- 
rülő költségek jelentős részét a mi 
cégünk fedezte, de segített ben- 

nünket anyagilag a Környezetvé 

delmi Alap, a Balatoni Szövetség, 

valamint a MOL Rt. és a Siokom 
Rt. is. 

  

  

  

TELEPÜLÉSGAZDÁLKODÁSI RT. 
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DOLDFOK 
MERTÉSZET - FASKOIA - MERESKEDELEM 

KERTTERVEZÉS - PARKÉPÍTÉS - 

PARKFENNTARTÁS 

füvesítés - gyepszőnyeggel és 

hagyományos módszerekkel, 

burkolatok készítése, 

kerti tavak, 

szökőkutak, csobogók építése, 

automata öntözőberendezések 

telepítése, 
dekorációk készítése, 

növénykölcsönzés. 

KORREKT ÁRAK - 
ZÖLDFOK MINŐSÉG   

BALATON 
MUSAZst 

1949 

  

   

Siófoki Nóra áruház és 0-4-C áruház 
széles választékkal, kedvező árakkal, 

udvarias kiszolgálással várja 
kedves vásárlóit. 

Kiváló parkolási lehetőség, 
Nyitva tartás: 

Nóra: hétfőtől péntekig: 8-17,30 óráig 
szombaton; 7,30-12,30 óráig 

Telefon: 311-328 

C€3C : hétfőtől péntekig 8-16,30 óráig 
szombaton: 7,30-12 óráig 

Telefon: 310-407 

. ABALATON 

FÜSZÉRT Rt. 
(Siófok, 

Ipartelep) 

  juk vásárlóinkat.     

— Szüret előtt keresse fel. 
asSió Áruházat! 

k . Engedményes ajánlatunk: 
" Mércés szüretelő műa. vödör 

-A2literes 184 Ft helyett 138 ft § 
Savanyító edény műa. 

-23 literes 700 Ft helyett 540 Ft 
Savanyító edény műa. 

- 5Oliteres " 1.840 Fthelyett 1.424 Ft 

. Felmosó és partvisnyél 
- 119 Fthelyett . 72 Ft 

. Ezenkívül kínálunk: 
Műanyag borlopót . $01e; 

Tv "7-1 literes 578 Ft-ért [dőssazttarátó 
Műanyag hordótölcsért SILLÓGETY ÁK HELLA 

- 10 literes. TT REéttzt 

Emeleti műanyag és háztartási részlegünkön kis- és 
nagy tároló és főzőedények gazdag választékával vár- 

Elköltözött 

a Siófoki Hírek! 
Új címünk: Batthyány u. 1. 

Telefonszámaink változatla- 

nok: 84/313-346 illetve: 317- 

002. Mindkét készüléken 

faxot is működtetünk. 

Ügyfélfogadási, illetve hir- 
detésfelvételi idő: 

délelőtt 9-től 12,30-ig, pén- 
teken 9:12 óráig. 

  

   


